	                                                                             Хай слово «вчитель» буде завжди                                                                                                                            

                                                                   Святим на всій оцій землі,
                                                                   Нехай до нього, як до правди,
                                                                   Ідуть дорослі і малі.
            Тихий осінній день. Сходить сонце. У блакитному небі - ключ журавлів.  Настрій у мене сьогодні особливий. Після багатьох років закінчення школи мені вперше захотілося розповісти про найцікавіше, поділитися спогадами про свого першого вчителя.

            Осіннього 1978 року вперше зі своїми батьками я пішла до першого класу Білки - Зовдуновицької початкової школи. На шкільному подвір’ї  між золотокосими берізками і плакучими вербами нас зустрічав  високий, широкоплечий ,з привабливою посмішкою вчитель – Балог  Федір Олександрович.  Лагідно привітавшись, взяв за маленькі тремтячі рученята і повів до свого першого класу. Клас був невеликий, зате просторий і затишний,

нагадував рідну домівку .
           В той час  я і не уявляла собі, що моїм першим вчителем буде людина схожа на мого рідного тата. Перші слова – побажання,що пролунали з вуст вчителя я добре запам’ятала: «Зичу вам міцного здоров’я,щасливої долі, любові до рідної школи».
           Він був вимогливим, але справедливим і мудрим. Мені подобалось, як Федір Олександрович вів уроки. Він жартував і сміявся з нами. Навчив нас відповідати за свої вчинки, виходити з будь-якої ситуації, впевнено йти до своєї мети. Завдяки йому ми всі дружні і життєрадісні. Він любив всіх нас, як рідних дітей. Ми з задоволенням вчили вірші, пісні, виконували вправи, які показував нам вчитель на уроках фізкультури. На той час в школі не було великих коридорів,щоб бігати на перервах. Діти грались на зеленій галявині,а взимку катались на санчатах біля потічка, що недалеко від школи. А іноді на уроках ми просто спілкувались. Ми старались гарно виконувати домашні завдання, і всі були для нього не просто учні, а рідні діти.
        

	        Пригадую, як з нетерпінням  готувались до Нового року. Робили костюми до виступу з паперу, марлі, вати, новорічних іграшок. Це були найкращі костюми бо зроблені власними руками.

        Федір Олександрович глибоко усвідомлював, що початкова ланка відіграє важливу роль у навчанні і вихованні підростаючого покоління, що тут молодші школярі проходять першу серйозну школу прищеплення любові до навчання і праці,  у них виробляються навички вчитися і працювати самостійно.

        Пройшли роки. Фундамент знань,що заклав вчитель в кожній дитині укріп, на ньому ми збудували особисте життя, надійне майбутнє.

    Згадуючи слова вчителя – наставника я обрала професію вчителя.

У слові — вчитель — все життя і мрії,
Політ душі і веселковий цвіт.
Найкращі помисли, свята любов, надії,
І вчитель сам — це неповторний світ.
        Щоб стати справжнім вчителем, треба пройти школу сердечності - протягом тривалого часу пізнати серцем усе,чим живе, що думає, з чого радіє дитина.

        Я щаслива тим, що з 1991 року  працюю вчителем у школі де вперше пішла до першого класу. Саме в тому класі, де-колись, зустрів мене любий вчитель, я зустрічаю своїх учнів, розповідаю їм про свого вчителя ,про щасливе шкільне дитинство. Найбільша радість на серці від того, що мій вчитель «живе». Радіє за своїх дітей,онуків,правнуків,праправнуків. 

Учителю! Вклоняємось доземно

Перед великим іменем твоїм.

Вже проростають ті маленькі зерна,

Під поглядом, як сонце, золотим.

.

        Адже, школа - родинне вогнище. Звідси діти мандрують в широкий світ з піснею, повчанням, мрією.
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